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„Hát részekre szakítható-e Krisztus?” (1Kor 1,1-17 alapján)

Időpont Helyszín Igét hirdet

Január 19. vasárnap 17.00 Ótemplomi Gyülekezeti Ház Pentaller Attila ref. lelkész

Január 20., hétfő 17.00 Református templom Lázár Zsolt ev. esperes

Január 21., kedd 17.00 Katolikus templom Kollár Zsolt ev. lelkész

Január 22., szerda 17.00 Újtemplomi Gyülekezeti Ház Seidl Ambrus rk. plébános

Január 23., csütörtök 17.00 Katolikus templom Horváth Anikó ev. lelkész

Január 24., péntek 17.00 Ótemplomi Gyülekezeti Ház Seidl Ambrus rk. plébános

Január 25., szombat 17.00 Újtemplomi Gyülekezeti Ház Pentaller Attila ref. lelkész

Január 26. vasárnap 17.00 Református templom Kollár Zsolt ev. lelkész

Babák Mihály polgármestert, 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselőt, Hodálik Pál és Besenczy 
Zoltán alpolgármestereket, dr. 
Melis János jegyzőt, Paluskáné 
Udvarhelyi Judit aljegyzőt, kép-
viselőket, intézményvezetőket, 
s nem utolsó sorban azokat a 
cégvezetőket köszöntötte Gom-
bár Hajnalka, az est háziasszo-
nya, akik elfogadták az önkor-
mányzat meghívását.

Babák Mihály bizakodó han-
gulatban kívánt boldog új évet a 
megjelenteknek, amint elmond-
ta, bizakodása abból fakad, hogy 
két kismamát is lát, ami azt mu-
tatja számára, hogy a vállalkozók 
is vállalnak gyereket. Elmondta, 
hogy nem csak az adófi zetőket, 
hanem valamennyi munkaadót 
köszöntenek, akiknek köszönhe-
tő, hogy a város gazdasága mű-
ködik. Szarvason 1700 vállalko-

zás van – hallhattuk a polgármes-
tertől –, köztük 1000 adófi zető, a 
legkisebbeket az önkormányzat 
egy ideje már mentesítette a he-
lyi adó fi zetése alól. A 2013-ban 
befi zetett 660 millió forint adót 
a város komfortosabbá tételére, a 
vállalkozóknak is kedvezőbb klí-
ma kialakítására fordítja a város – 
mondta a polgármester –, s fel is 
sorolt ezek közül sokat. Elsőként 
a vállalkozásoknak talán legfon-
tosabbat, a megközelítést javító 
útberuházást, az M-44-es gyors-
forgalmi út építését, ami ugyan 
még nem kezdődött el, de az ígé-
retek szerint 2014 első félévében 
megkezdődik. A szennyvíz és 
csapadékvíz elvezetés, a termál 
és napenergia felhasználását cél-
zó beruházások, a holtágfejlesz-
tés, a járási székhely kialakítás, 
óvoda, idősotthon és gimnázi-
um építés, digitális mozi kialakí-

Köszönet a reálszféra képviselőinek

tás. A beruházások arról szólnak, 
amire lehetőségünk van – mond-
ta Babák Mihály –, mi mindenre 
pályázunk, nekünk minden kell. 
Az idén véget érő 4 éves ciklus-
ban Szarvas 2 milliárd forint hi-
tel felhasználásával – mely hitelt 
az állam ebben az évben várható-
an teljesen átvállalja – 18-20 mil-
liárd forintnyi beruházást valósí-
tott meg. Kérte a polgármester a 
vállalkozások segítségét a továb-
biakban is, egyúttal megköszönte 
azt a támogatást is, amit a cégek 

Szokásos évzáró-évnyitó fogadását rendezte Szarvas Város Ön-
kormányzata január 9-én, csütörtökön a Városháza nagytermé-
ben. Ezen a fogadáson köszönte meg idén is a városvezetés a re-
álszféra képviselőinek a befi zetett helyi adót, azt a pénzt, amit 
beruházások önereje formájában fejlesztésekre fordíthat Szarvas.

a sportra, kultúrára és a közéletre 
költenek Szarvason.

Dankó Béla köszöntőjében 
Szarvast sikeres városnak nevez-
te, hiszen az önkormányzat nem 
csak ellátja a feladatait, hanem 
folyamatosan és látványosan fej-
leszti a környezetét. Ehhez per-
sze kellenek a sikeres vállalko-
zások, s fontos, hogy befi zessék 
az adóforintokat. De az is fontos, 
hogy legyen egy nap, amikor be-
számolnak nekik arról, mire is 
költik ezeket az adóforintokat. 
Megköszönte, hogy a kormány 
vállalkozásokat erősítő pályáza-
tain aktívan vesznek részt a szar-
vasiak, az elmúlt időszakban 200 
sikeres pályázattal 15,5 milliárd 
forintnyi fejlesztés valósult meg 
Szarvason a vállalkozói szférá-
ban. Beszéde végén Dankó Béla 
azt kívánta, legyenek továbbra is 
közösen sikeresek, s 2015 év ele-
jén is legyen majd miről beszá-
molni, beszélgetni.

A köszöntőket követően át-
adták a legnagyobb helyiadó-
fi zető cégek vezetőinek az elis-
merő okleveleket, a három leg-
többet fi zetőnek – sorrendben a 
Gallicoop, a Pioneer és a Work 
Metall – az ajándéktárgyat. A 
pezsgős koccintást követően pe-
dig fehér asztal mellett folytató-
dott az elmúlt esztendő elemzé-
se, összegzése, s az előttünk álló 
tervezgetése.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Munkácsy-emlékévvé nyilvánították 2014-et Békéscsabán. 
A világhírű festőművész, Munkácsy Mihály születésének 170. év-
fordulója alkalmából rendezendő emlékévről január 8-án, szerdán 
sajtótájékoztatón számolt be Kiss Tibor, Békéscsaba alpolgármestere 
a békéscsabai múzeum Munkácsy-termében. – Munkácsy ezer szál-
lal kötődött a városhoz, és törekszünk békéscsabai vonatkozásai-
nak teljesebb feltárására is. Ezért, valamint a Munkácsy-év méltó és 
színvonalas megszervezése érdekében az önkormányzat munkacso-
portot hozott létre – hangsúlyozta Kiss Tibor, aki a munkacsoport 
vezetője is. – Negyvenöt-ötven program szól Munkácsy életéről, 
művészetéről, magáról a korról, melyben élt. Szeretnénk, ha Mun-
kácsy Békéscsaba márkanevévé válna, és a Munkácsy-kultusz fel-
jönne a csabai kolbász kultuszának színvonalára. Vagyis Békéscsaba 
nemcsak a kolbász fővárosa, hanem Munkácsy városa is lenne.

Póka György gyulai festőművész ajándékozott meg két rendőrt, 
akik december 10-én járőrözésük alkalmával újraélesztettek egy ut-
cán rosszul lett hölgyet Csanádapácán, megmentve így az életét. A 
festőművész január 9-én, csütörtökön a Békés Megyei Rendőr-fő-
kapitányságon egy-egy öntött zománc képet adott át az Oroshá-
zi Rendőrkapitányság két körzeti megbízottjának, Szaitz Róbert és 
Kocsis Péter zászlósnak. A találkozó alkalmával hangsúlyozta, hogy 
mindig nagy örömmel áll jó ügyek mellé. Több beteg kisgyermek 
gyógyulását támogatja, valamint óvodáknak és iskoláknak is ado-
mányozott már az alkotásaiból. A művész a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság, valamint az Orosházi Rendőrkapitányság vezetőinek 
jelenlétében gratulált a két körzeti megbízottnak.

Mikrobuszt ajándékozott a Magyar Torna Szövetség a Torna 
Club Békéscsaba Olimpiai Műhelyének. A busz, amelyet a szövetség 
elnöke, a kétszeres olimpiai bajnok, háromszoros világbajnok dr. Ma-
gyar Zoltán is elkísért, január 9-én, csütörtökön érkezett meg a csabai 
tornászok Kórház utcai központjába. A  lólengésben több elemet is 
elsőként bemutató,  a Magyar vándor, a Magyar orsó és a Szökkenő 

vándor atyjaként világszerte ismert Magyar 
Zoltán a hazai  tornasport egyik legered-
ményesebb szakosztályának nevezte a csa-
bait, midőn átadta a mikrobuszt. 

Ivóvízminőség-javító program indul 
Medgyesegyházán és Újkígyóson jelentet-

te be Ruck Márton, a két település által jegyzett Dél-Békési Ivó-
vízminőség-javító Önkormányzati Társulás elnöke. A közbeszerzé-
si eljárások befejeződtek, a nyertes kivitelező cégekkel a társulás a 
napokban írta alá a szerződéseket. Elkezdődtek az építéshez szük-
séges tervezési és engedélyeztetési eljárások, a konkrét munkálatok 
várhatóan márciusban indulnak, a program 2015. nyarán fejeződhet 
be. A beruházás költsége 719,5 millió forint. A társulás a projektet 
önerő nélkül valósítja meg, a költségek 85 százalékát EU forrásból 
fedezi, a fennmaradó 15 százalékot a BM Önerő Alapból elnyert 
támogatásból. A beruházás keretében Újkígyóson három új kutat 
fúrnak, Medgyesegyházán pedig egyet. Az ivóvíz arzén- és nitrát-
mentesítésére korszerű víztisztító rendszert létesítenek. Épül továb-
bá egy hétkilométeres összekötő-vezeték Medgyesegyháza és Bán-
kút között. A társulás a beruházási költségek 20 százalékát a meg-
lévő vezetékrendszer korszerűsítésére fordítja.

Gálaműsorral ünnepelte húszéves fennállását január 11-én, 
szombaton a békéscsabai Csabagyöngye Kulturális Központban a 
Tabán Néptáncegyüttes, mely a hangversenyteremben két előadást 
is tartott: az eltelt két évtized legsikeresebb számait vitték színpad-
ra, 80 fellépővel. Az együttes 1993-ban alakult Békéscsabán, el-
sősorban a város peremkerületein működő általános iskolák gyer-
mekeire építve, akiknek nem nyílt lehetősége arra, hogy a belvá-
rosban tanulhassanak néptáncot. A Tabán Néptáncegyüttes nevet 
az együttes fennállásának tízéves jubileuma alkalmából vették fel. 
Kétszer érdemelték ki a kiválóan minősült címet, más címek mel-
lett 2010-ben megkapták a Békéscsaba Románságáért kitüntetést 
is. A felnőtteket tömörítő Tabán Néptáncegyüttes, ahogy az ifj ú-
sági utánpótlást biztosító Kis-Tabán is, húsz-húsz tagból áll, ama-
tőrök, munka és tanulás mellett vállalnak fellépéseket. Az alapító-
művészeti vezető Kurtucz Borbála, koreográfus-vezető Farkas Ta-
más, művészeti asszisztens Móricz Bence.

A 10. Budapesti Nemzetközi Cirkuszfesztivál, kezdődött janu-
ár 9-én, csütörtökön, amelynek öt napja alatt csaknem 20 ország-
ból több mint 30 produkciót láthat a közönség a Fővárosi Nagycir-
kuszban. A programok során a ligeti manézsban Kína, Olaszország, 
Oroszország, Ukrajna és Kuba mellett Spanyolország, Németország, 
Fehéroroszország, Dánia és Brazília legjobb csoportjai mutatkoztak 
be. Fellépett többek között táncos show elemekkel bővített akroba-
taszámmal a Th e Godfathers ukrán együttes, trapézprodukcióval a 
kanadai Duo Azelle, az olasz Duo Triberti görkorcsolyapáros, a kí-
nai Huang Jang, zsonglőr és a francia Bouglione cirkuszdinasztia ifj ú 
tehetsége. Magyarországot a Richter csoport lovas akrobataszáma 
és a jövő ígéreteként Simet László szemaforszáma képviselte. Január 
13-án a fesztivál gálaműsorral zárult. A budapesti cirkuszfesztivált 
1996-ban rendezték meg először, azóta az esemény a világ második 
legrangosabb ilyen jellegű fesztiváljává nőtte ki magát.

A Magyar Krónika lapindító értekezletét tartották január 9-én 
csütörtökön este. Nagy sajtóérdeklődés és tüntetés is várta az értekez-
letre érkezőket. A Kerényi Imre miniszterelnöki megbízott vezette ös-
szejövetelen részt vett Orbán Viktor miniszterelnök is. Kerényi a zárt-
körű megbeszélést követően elmondta: abban állapodtak meg, hogy 
pünkösdkor egy nulladik, pilot számot mutatnak be, amelyik 128 ol-
dalas lesz, „a címlap pedig nem lesz olyan színes, ahogy azt a balol-
dal bemutatja”. Egyetlen fénykép lesz rajta ugyanis, a Várkert bazár, 
amiről 40 oldalon keresztül lehet majd olvasni, többek között olyan 
keretes anyagokkal díszítve, minthogy „Erzsébet királyné milyen lép-
csőn ment le, és milyen hajóra szállt fel”. Ha ez sikeres lesz, akkor az 
első lapszám júliusban jelenik meg. A lap fi nanszírozásáról azt mond-
ta, egyetlen közpénzt sem fognak felhasználni, mivel csütörtökön azt 
szavazták meg, hogy írnak egy levelet a Polgári Magyarországért pár-
talapítvány kuratóriumának, hogy legyen a lapgazda. Kerényi szerint a 
kuratórium biztosan megszavazza a nulladik szám fi nanszírozását.

Négy új zöldségfajtát fejlesztett ki a kecskeméti Zöldségmag Kft., 
amely a 219 millió forintot meghaladó költsé-
gű beruházáshoz 99 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert az Új Széchenyi 
Terv keretéből. A 2011-ben elnyert K+F pá-
lyázat forrásaiból indított nemesítési program 
most fejeződött be, és megtörtént fajtabeje-
lentés is. A nemesítéssel versenyképes, az éghajlati viszonyokhoz alkal-
mazkodó hungarikum zöldségfajták kifejlesztésére törekedtek magyar 
genetikai források felhasználásával. A projekt keretében egy középéré-
sű, lisztharmat ellenálló zöldborsó fajta, egy kápia típusú paprika, egy 
magnélküli, sötét héjú görögdinnye és egy rövid tenyészidejű, hajtatási 
fejes káposzta nemesítése fejeződött be. Az új fajták elsősorban a ma-
gyar termelőknek kínálnak alternatívát a cég tájékoztatása szerint.

A feltétel nélküli alapjövedelem kialakításáról dolgozott ki 
koncepciót egy független független szakértői munkacsoport. A 
Bánfalvi István vezette LÉT munkacsoport január 11-én, szomba-
ton ismertette a programot a nagyközönséggel a budapesti Kossu-
th Klubban. Prominens nevek, fél évnél is hosszabb kutatómunka, 
valamint precíz modellszámítások állnak azon tanulmány mögött, 
amelyre a LÉT téziseit alapozza, állította Bánfalvi István. A kon-
cepció célkitűzése egy olyan alapjövedelem létrehozása, amely bár-
mifajta feltétel nélkül, pusztán a létezés jogán mindenki számára 
járna. A havi ellátás mértékét 2015-re gyermekek esetében 25, fel-
nőttek részére 50, várandós nők tekintetében pedig 75 ezer forint-
ban határozták meg, melynek bevezetését „bizonyítottan fi nanszí-
rozhatónak” is tartják. A tanulmány teljes terjedelmében a http://
www.255075.hu/upload/tanulmany.pdf webcímen megtalálható.

Hétfőn – január 13-án – hajnalban felrobbantottak egy bankfi ó-
kot Budapestena XIII. kerületben. Szemtanúk előtte egy motorost lát-
tak elhajtani, aki egyes értesülések szerint egy csomagot is elhelyezett 
az épületnél. A helyszínen négy bankfi ók üzemel egymás mellett, az 
Erste, a CIB, a Budapest Bank, és az FHB fi ókja. A legnagyobb kár 
a CIB Bankot érte, és a Budapest Bank portálja is károsodott. Az el-
sődleges adatok szerint a robbanást ismeretlen szerkezetű és ismeretlen 
típusú robbanóanyag okozta, s a bűncselekmény nem emberi élet kiol-
tására vagy személyi sérülés okozására irányult. A rendőrök haladékta-
lanul megkezdték a helyszíni szemlét, a tanúkutatást, az adatgyűjtést, 
valamint a biztonsági kamerák felvételeinek elemzését.
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Megtudhattuk azt is, hogy az 
imakönyv Kardos Istváné volt, s 
két világégést is megélt. Ennek 
kapcsán említette a megemléke-
zés szónoka, hogy 2014-ben nem 
csak a doni katasztrófa 71. évfor-
dulójára, hanem az I. Világhábo-
rú kitörésének 100. és a II. Vi-
lágháború-beli német megszállás 
70. évfordulójára is emlékezünk. 
A bevezetőt követően képzelet-
beli dokumentumfi lmet vetített 
a közönség elé szavaival Szenes 
János. Fontos helyszíneketidé-
zett: a kecskeméti pályaudvart, 
ahol Kállay miniszterelnök bú-
csúztatta a harcba indulókat, a 
szarvasi vasútállomást, ahonnan 
sok szörnyű szerelvény gördült ki 
annak idején, a budapesti Keleti-
pályaudvart, ahol Jány Gusztáv 
vezérezredes tett jelentést Kállay 
miniszterelnöknek a Don-ka-

nyarban megtörtént tragédiáról. 
Felidézte a keleti harctér magyar 
katonatemetőit, s a pákozdi em-
lékkápolnát, amit 207500 ma-
gyar áldozatra emlékezve emel-
tek. Megnevezett többet a II. 
Magyar Hadsereg parancsnokai 
közül, a tábornokoktól a felderí-
tő századosig. Megemlékezett a 
szarvasi, szentandrási, csabacsű-
di katonákról, akik életükkel ál-
doztak, s azokról is, akik túlélték 
a poklot. Végül Kepenyes Gyu-
ri bácsira emlékezett, aki felál-
líttatta a szarvasi Ótemetőben a 
doni emlékművet – Kepenyes Pál 
szobrászművész alkotását – 1993 
májusában.

A megemlékezésen Lázár 
Zsolt evangélikus esperes mon-
dott imát az elhunytak lelki üd-
véért, majd elhelyezték az emlé-
kezés koszorúit és virágait.

Békevággyal a szívben
Békevággyal a szívében idézett Révész Bálint, debreceni nagy-
tiszteletű úr imakönyvéből Szenes János, a Történelmi Emlékút 
Közalapítvány elnöke a doni áttörés 71. évfordulóján a szarvasi 
emlékműnél, január 11-én szombaton, az Ótemetőben.

Nagy örömünkre szolgált, 
hogy Harmati Lilla, a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola 7. osztályos diákja belé-
pett tagjaink sorába. Lilla egy 
évvel ezelőtt kezdte el a gépírás 
tanulását édesanyja segítségé-
vel. Szorgalma, kitartása hamar 
meghozta gyümölcsét. Nemcsak 
magyar, hanem német nyelven 
is kiválóan gépel.

Az előző év novemberében 
rendezték meg az Országos 
Gépíró, Gyorsíró és Szöveg-
szerkesztő Versenyt. A Szarvasi 

helyi Csoport 8 tagja vett részt 
a megmérettetésen, köztük Lil-
la is. Magyar és német nyelvű 
gépírásból készített dolgoza-
tot. Élete első versenyén mind-
két kategóriában az országos 3. 

Ilyen még nem volt
Mindössze 12 éves a bronzérmes szarvasi gépíró

Olvasóinknak folyamatosan beszámolunk a szarvasi gépírók or-
szágos és nemzetközi sikereiről. Mostani eredményünk azonban 
az eddigiek között egyedülálló.

Szarvas Város Önkormány-
zata nemrég döntött arról, hogy 
vásárol 3000 Dr. Card egészség-
kártyát. A kártyákat egy fórum 
keretében adták át a működtető 
cég képviselői január 9-én, csü-
törtökön a városházán.

Babák Mihály polgármester 
Szarvas egészségügyi biztonsá-
gának fejlesztése terén tett lépés-
ként értékelte a testület döntését, 
amivel segíteni tudnak azoknak, 
akik egészségügyi vészhelyzet-
ben a segítségünkre sietnek.

Sebők István, a Dr. Card ope-
ratív igazgatója megköszönte a 
lehetőséget, hogy Szarvason fó-
rum keretében mutatkozhatnak 
be, mint mondta, a tapasztala-
tok azt bizonyítják, ez a leghaté-
konyabb forma a felmerülő kér-
dések megválaszolására. A Dr. 

Card egy konkrét egészségkár-
tya, melyre felvezetik a kártya-
tulajdonos legfőbb személyi és 
egészségügyi adatait valamint 
annak a személynek az elérhe-
tőségét, akit probléma esetén 
értesíteni lehet. Ezekkel az ada-
tokkal – melyeket a Dr. Card 
informatikai rendszerének kö-
szönhetően elektronikusan is 
tárolnak, s a kártyán lévő egye-
di azonosító segítségével férnek 
hozzá – a mentősök munkáját 
segítik, ezért is volt, hogy lege-
lőbb a cég az Országos Mentő-
szolgálattal kötött megállapo-
dást. Az ő segítségükkel állítot-
ták össze azt az adattartalmat is, 
amivel a kártyát feltöltik. Más-
fél év aktív munka után a Dr. 
Card Egészségkártyával rendel-
kezők köre elérte az öszázezret 

– mondta Sebők István. Örömét 
fejezte ki, hogy Szarvas Város 
Önkormányzata csatlakozott az 
egészségprogramhoz, s célként 
jelölte meg, hogy a munkáltatók 
és magánszemélyek csatlakozá-
sával rövid időn belül Szarva-
son minden felelős felhasználó 
rendelkezzen Dr. Card Egész-
ségkártyával. Szólt a kártyával 
elérhető kedvezményekről és a 
kártya révén bérelhető leletke-
zelőről, ahol a páciens egy he-
lyen, átlátható módon, elektro-
nikusan tárolhatja egészségügyi 
kezeléseivel kapcsolatos doku-
mentumait.

A fórumon a jelenlévők fel-
tehették kérdéseiket, melyekre 
Sebők István mellett a Dr. Card 
területi képviselője, Hergyán 
Tibor válaszolt.

Bemutatkozott a Dr. Card

helyezést érte el; két bornzé-
rem került a nyakába. Magyar 
nyelvű dolgozatában 10 perc 
alatt több mint 2700 karaktert 
ütött le mindössze egy hibával. 
Köszönet illeti felkészítő taná-
rát, édesanyját, Harmati Ágnest. 
Teljesítménye példamutató, bi-
zonyítéka annak, hogy gyer-
mekkorban érdemes elkezdeni a 
gépírás tanulását.

Természetesen ifj úsági és fel-
nőtt versenyzőink is helytálltak. 
Csikós Edina mesterfokú szö-
vegszerkesztő maga mögé uta-

sította szarvasi társait, hiszen 
ismét megnyerte a szövegszer-
kesztés versenyt. A 2. helyen 
Terjéki Krisztina, a harmadikon 
Tusjak Tünde végzett, Krasznai-
Kis Eszter pedig 4. helyezést ért 
el. Ifj úsági kategóriában Csonki 
Kitti a 9., Tóth Veronika pedig a 
12. helyet szerezte meg.

Magyar nyelvű gépírásból 
Terjéki Krisztina, mesterfokú 
gépíró a 4., Csikós Edina pedig 
a 6. helyet szerezte meg. Mind-
ketten hibátlan dolgozatot ké-
szítettek, sebességük már bőven 
meghaladja a percenkénti 400 
leütést. Edina angol és német 
nyelven is sikeres dolgozatot ké-
szített, Vakulya Bernadett angol 
nyelvű dolgozata hibátlan lett.

Eredményesek voltak ver-
senyzőink gyorsírásból is, hi-
szen Terjéki Krisztina 2., Vaku-
lya Bernadett 5., Krasznai-Kis 
Eszter pedig a 6. helyen vég-
zett.

Bízunk benne, hogy Harma-
ti Lilla teljesítménye mindenki 
számára példaértékű, és a gye-
rekek már a holnapi napon el-
kezdik a gépírás tanulását. 

Tóthné Jansik Erzsébet
a helyi csoport elnöke
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr- 
főkapi tányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság és a Békéscsabai Rendőr-
kapitányság rendőrei is körö-
zés alapján fogtak el egy–egy 
férfi t január 10-én, pénteken. 
A 64 éves hajdúböszörményi 
T. Gábor István ellen a Haj-
dúböszörményi Rendőrkapi-

tányság adott ki elfogatópa-
rancsot. A 24 éves békéscsa-
bai P. Rolandot pedig a Gyulai 
Törvényszék kereste. Mindkét 
férfi t elfogásukat és előállítá-
sukat követően a Gyulai Bün-
tetés-végrehajtási Intézetbe 
szállították.

Rendőrségi  felhívás
2013. december 22-én 07 óra 30 perc körüli időben  isme-

retlen személy az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú 
személygépkocsival közlekedett, Szarvas lakott területén, a Jó-
kai utcán a Dr. Melich u. felől a Kazinczy u. irányába. Haladása 
során a Kazinczy u. és a Jókai u. kereszteződésében kihelyezett 
Állj! Elsőbbségadás kötelező jelzőtábla ellenére nem biztosított 
elsőbbséget a  kerékpárúton a kerékpárján a Damjanich u. felől a 
Szabadság út felé közlekedő M. P.-nénak, akivel összeütközött.    

A Szarvasi Rendőrkapitányság a balesetről utólag szerzett 
tudomást, ezért kérjük azoknak a jelentkezését, akik a baleset 
szemtanúi voltak, továbbá bármilyen információval rendelkez-
nek a balesettel kapcsolatban. A rendőrkapitányság várja továbbá 
a balesettel érintett személygépkocsi vezetőjének jelentkezését.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es 
és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.
Szarvasi Rendőrkapitányság

Az Országos Rendőr-főka-
pitányságra címezte levelét egy 
idős nő, akinek a Szeghalmi 
Rendőrkapitányság munkatár-
sai segítettek 2013 áprilisában. 
A Budapesten élő asszony azért 
hívta a rendőrséget, mert nagy-
nénje, akit Békés megyében, az 
egyik szociális intézményben 
gondoztak, eltűnt. A nagy tá-
volság miatt nem volt lehetősé-
ge arra, hogy rokona keresésé-
re induljon, így először a Gyo-
maendrődi Rendőrőrsöt, majd 
a Szeghalmi Rendőrkapitánysá-
got hívta. Mindkét helyen segí-
tőkész rendőrök fogadták a hí-
vását, akik azonnal intézkedtek 
és másnap megtalálták a 80 éves 
nagynénit. A rendőrségtől segít-
séget kérő nő levelében azt írta: 
„Szeretném megköszönni ezt az 
igen lelkiismeretes és jó mun-
kát önöknek és beosztottaik-
nak.” Hasonló elismerő szavak-
kal illette a Békéscsabai Rend-
őrkapitányság egyik rendőrnő-
jét egy békéscsabai édesanya. A 
kapitányság vezetőjének küldött 
levelében egy kellemes találko-
zásról számolt be. Leírta, hogy 
az egyik júliusi estén kerékpá-
rozni indult kisfi ával és eközben 
betértek egy vendéglátóhelyre 
egy üdítőre. Miközben a kert-
helyiségben pihentek, a közelben 
megállt egy rendőrautó. „A kis-
fi am valamilyen okból kifolyó-
lag félt az egyenruhától, illetve 
a rendőrautótól” – írta az édes-
anya, aki megszólította a jár-
őrkocsiból kiszálló rendőröket. 
Megkérdezte, hogy megmutat-
nák-e a rendőrautót a kisfi únak. 
„Azért szeretném hálás köszö-
netemet kifejezni, ami ezután 
következett”- folytatódik a le-
vél. Írója úgy fogalmazott, hogy 
az egyik rendőrnő végtelenül ba-
rátságosan és kedvesen fordult 

a gyermekéhez. Kiment vele az 
autóhoz és megmutatott neki 
mindent, ami egy 5 éves gyer-
meket érdekelhet. Azóta a kis-
fi ú nem fél, ha rendőrautót lát. 
„Még egyszer hálás köszöne-
tem a példaértékű viselkedésért. 
Gratulálok, hogy ilyen kollégái 
vannak!” – zárulnak a sorok. A 
Békéscsabai Rendőrkapitány-
ság vezetője egy másik, hasonló 
hangvételű levelet is kapott. Eb-
ben egy férfi  mondott köszönetet 
azért, mert visszakapta az egyik 
bankfi ók ügyfélterében felejtett 
pénzét. A bankjegyek egy borí-
tékban voltak, melyet miután a 
férfi  ott felejtett egy asztalon, va-
laki elvitte. A rendőrök elfogták 
és bíróság elé állították a gyanú-
sítottat. A pénzt pedig lefoglal-
ták, majd visszaadták a tulajdo-
nosnak, aki a gyors és eredmé-
nyes intézkedést köszönte meg 
soraival a rendőrkapitánynak. 
Egy hasonló, 2013. szeptember 
20-án történt intézkedést kö-
vetően levelet kapott a Sarkadi 
Rendőrkapitányság vezetője is. 
Ezen a napon Sarkadon, a Kö-
rösháti utcából elloptak egy ke-
rékpárt. A kétkerekű tulajdo-
nosa amint észrevette ezt, hívta 
a rendőrséget. Két tiszthelyettes 
indult a helyszínre és gyors in-
tézkedésüknek köszönhetően a 
bejelentő fél óra elteltével vissza-
kapta a kerékpárját. „Munkájuk 
példaértékű. Az ilyen „apróság-
nak” tűnő segítségek is növelik a 
bizalmat a rend őrei és a lakos-
ság között” – fogalmaz levelében 
a kerékpár tulajdonosa.

A köszönet szavait tartalma-
zó küldeményeket a kapitány-
ságvezetők átadták intézkedő 
kollégáiknak, akik 2013-ban is 
munkatársaikkal együtt több-
ször megtapasztalták: adni és 
segíteni mindig nagy öröm. 

Örömteli pillanatok 2013-ból
Megkeresték az idős nénit, bátorították a gyermeket, visszaadták 
az ellopott kerékpárt és az elveszített pénzt. A rendőrök intézke-
déséért levélben mondtak köszönetet az érintettek – a Békés Me-
gyei Rendőr-főkapitányság összeállítása

Az adó 1% felajánlása nem kerül semmibe, 
de felajánlásával nagyon sokat segíthet!

BÓBITA ALAPÍTVÁNY
ADÓSZÁM: 18375808-1-04

Kérjük, ebben az évben is támogassa a 
Gál Ferenc Főiskola Szarvasi Gyakorlóintézményébe 

járó gyermekeket adója 1%-val!
Nálunk jó célt szolgál minden forint!

Köszönjük!
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Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi bálja február 22-

én, mely alkalom lehetőséget biztosít arra, hogy a hagyomá-
nyoknak megfelelően ezen a nívós rendezvényen tüntessük 
ki arany, ezüst illetve bronz fokozatú emlékplakettel azokat a 
személyeket, egyesületeket, közép és felsőoktatásban részt-
vevő diákokat, akik városunk hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve szervezetekre tehetik, 
akik ezért a városért élnek, tevékenykednek, tudományos mun-
kát végeznek, részt vesznek a város szépítésében, építésében, 
a Baráti Kör munkáját segítik, illetve országos szintű kulturális, 
művészeti vagy sport téren értek el kimagasló eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve a Szarvasról elszár-

mazott, a város ismertségét továbbvivő minden személyre. 
Az Elnökség – melynek ülése 2014. február 10-én 17 órától 

lesz – dönt a díjak odaítéléséről. Kérjük, hogy eddig a határ-
időig tegyék meg írásos ajánlásaikat pontos név, cím, elérhe-
tőség megjelölésével, illetve a végzett tevékenység részletes 
bemutatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjánál leadhatják. Posta-
cím: Zsapkáné Csasztvan Zsuzsanna elnök, 5540 Szarvas, Al-
kotmány u. 7/2. Telefonon tájékoztatást a 06-20-959-7466 szá-
mon kérhetnek, valamint az elnökség tagjaitól. Ajánlásaikat 
emailben is leadhatják: baratikor.szarvas@gmail.com címen.

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, kit tartanak érde-
mesnek a kitüntető cím adományozására! 

Felhívás “Szarvasért” oklevél és emlékplakett ajánlattevésre

A KONDI Kondorosi Ifjúságért Közhasznú Alapítvány a Társadalmi 
Megújulás Operatív Program keretében 10. 000 000 forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert pályázatán a TÁMOP 6.1.2 Egészségre nevelő, 
szemléletformáló életmódprogramok projekt keretében. 
A TÁMOP 6.1.2-11/1-2012-1115 azonosítószámú, Mozdulj a KONDI-val! 
elnevezésű 2013. szeptember 01-től 2014. június 29-ig időszakban meg-
valósuló programok célja az egészséget szolgáló egyéni magatartás-
minták és közösségi értékek elterjedésének ösztönzése, az egészség-
fejlesztés színterein megvalósuló közösségi programok elterjesztése, az 
életminőség javítása. Célcsoport az egészségi állapota kapcsán érintett 
lakosság, különös tekintettel:
- a szív- és érrendszeri, illetve a daganatos betegségek szempontjából 

magas kockázatúak;
- a káros szenvedélyekkel össze függő megbetegedésben szenvedők;
- az energiaegyensúly (táplálkozás-mozgás megfelelő aránya és minő-

sége) helyreállítására szorulók;
- életeseményekhez kapcsolódóan krízishelyzetbe kerülő emberek.
Ennek érdekében szeptember hó-
napban megvalósult a kerékpártú-
ra és a klubfoglalkozások közül a 
nagy sikerű intim torna. Jelenleg 
is ingyenesen látogatható az ae-
robik, társastánc és a gerinctorna 
foglalkozás. A klubok témakörébe 
tartozik még a januárban induló 
lelki egészséget szolgáló relaxá-
ció és az önvédelem, a februári 
kezdésű baba-mama torna és a 
márciusban rajtoló tenisz. 
Még 2013 decemberében meg-
szervezésre került a „Többsincs 
Egészségnap”, melynek ke-
retében családi sportvetélkedő, 
egészséges táplálkozás-előadás, 
rajzpályázat és sportági bemuta-
tó is a település lakóinak rendel-
kezésére állt. 2014 tavaszán egy 
Életmód tábor megszervezésére 
kerül sor, ahol a résztvevők meg-
ismerkedhetnek az egészséges 
életmóddal kapcsolatos ételekkel, 
mozgásformákkal, amely hosszú-

Az egészséges életmódról Kondoroson

távon beilleszthető lehet a mindennapokba. A programsorozat lezárása-
ként májusban újabb települési szintű Egészségnap és Egészségügyi ál-
lapotfelmérés képezi a projekt részét, amely keretében sportversenyeket 
is szervez a lakosság számára az alapítvány. 
A tudatos egészségnevelés megvalósulását célozza a kötelezően elké-
szítendő Egészségterv.
A pályázat következtében nőhet az egyének egészségük iránti felelős-
ségének-, az öngondoskodás képességének-, a helyi közösségek és 
a társas támogatások az egészséges életvitelhez szükséges tudás és 
készségek elsajátításának hatékonysága, a lakosság életminősége, az 
egészségben eltöltött életévek száma megalapozott (egészség) tervekre 
épülő egészséget támogató döntéshozatali gyakorlat aránya.            (pr)
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Útban hazafelé
Kondacs Pál regénye folytatásokban – 6. rész

A 2012-ben a LEGATUM Non-profi t Közhasznú Kft. által kiadott 
könyv alapján. A fordítást a  LEGATUM Non-profi t Közhasznú 

Kft.  megbízásából készítette Árgyelán Erzsébet Katalin

A KÖNYV 1500.- FT-OS ÁRON MEGVÁSÁROLHATÓ A SZLOVÁK ÖNKORMÁNYZAT SZÉKHÁZÁBAN, EÖTVÖS U. 44/1. TEL.: 06-66-215-676

Mielőtt belépett a kiskapun, arra gon-
dolt, hogy először a legfontosabb dolgot 
mondja el a feleségének meg a fi ának – hisz 
már okos – hogyan szökött meg a halál tor-
kából, és milyen szerencsésen megmenekült 
a pusztulástól. Vissza az életbe, amivel most 
nem tud mit kezdeni. Sokkal jobb lenne ta-
lán, ha soha nem jött volna haza. Ezerszer 
átélte a halálfélelem borzalmait. A lövészár-
kokban milliószor elbúcsúzott az élettől, a 
feleségétől, akit úgy szeretett, mint paraszt 
a legkedvesebb lovát, a fi ától, aki a szeme-
fénye volt. Talán azért is, mert tudta, nem 
lehet több gyereke. Ez volt az orvos véle-
ménye. Könyörtelen és egyértelmű. És az ő 
egyetlen gyermeke, hála Istennek, fi ú. Mi-
lyen boldog is volt, amikor Ďurko megszü-
letett. És milyen boldogtalan, amikor az or-
vos nyíltan megmondta, nem számíthat több 
utódra. A felesége, állítólag, nem tud egész-
séges utódot szülni többé… Fájó fejében ott 
kísért az emlékezetes, bizalmas beszélgetés 
az orvossal, aki négyszemközt megmondta 
neki az igazat. A színigazat, mert hiszen or-
vos, és fájdalmasat, hogy unokafi vérnek az 
unokanővérétől nem születhet egészséges 
gyermeke. Legfeljebb egy. Az első. A töb-
bivel, ha isten segítségével megszületnének 
erre az ocsmány világra, csak gondjuk len-
ne. Sok gondjuk. És debilis utódokat nevel-
nének. Degeneráltakat… De-ge-ne-rá-ció, 
szótagolta az ismeretlen furcsa szót. Elgon-
dolkolkodott a jelentésén. Nem ismerte. Az 
orvostól nem merte megkérdezni. Szégyell-
te. Inkább hallgatott. Nem illik beleavat-
kozni a tanult ember beszédébe. Ha akar-
ja, megmondja. Erre tanították. Tágra nyílt 
szemekkel, rezzenetlen pillákkal, hallga-
tagon ült a nyikorgó széken, átkozva ma-
gában a rongypokrócot, ami ott gyűrődött 
illetlen lába alatt. Himbálódzott a levegő-
ben, mint a métely. Csak akkor könnyebbült 
meg, amikor a doktor úr lassú léptekkel ki-
ment a szobából, és csendesen becsukta az 
ajtót maga után.

Gyötörte az utód kérdése. Nem hagyta 
nyugton. Melyik szülő, és melyik apa elég-
szik meg egyetlen utóddal? Főleg a szegé-
nyeknél van az, hogy a gyerekek úgy jönnek 
egymás után, mint az orgonasípok… Ha 
legalább egy kislányuk lehetne még. Párban 
lennének. És mindkettőjüknek meglenne a 
magáé. Az asszonynak is, meg neki is. Né-
hány nap múlva elment a tanító úrhoz. Ti-
tokban, hogy senki ne tudjon róla. Főleg 
ne az orvos. Mert mi lenne, ha megtudná, 
hogy az ő szavának a jelentése után nyomoz? 
Csakhogy kíváncsi volt. Tudni akarta, mit 
jelent voltaképpen ez a különös szó. Felírta 

magának egy papírdarabra, hogy ne felejtse 
el. És nem volt nyugta éjjelente sem. Nyitott 
szemmel bámulta a fehér mennyezetet, és a 
házasságáról gondolkodott. Igaz, ő és a fe-
lesége két testvérnek a gyerekei, de szeretik 
egymást, akár a galambpár. A szülők azért 
házasították össze a fi atalokat, hogy egy-
be maradjon a föld, vagy ha az nincs, ak-
kor legalább a család ne essen szét. Jobb ha 
az ismerőst választod, nem az ismeretlent. 
Az ő esetükben azonban a szerelem dön-
tött. Egyedül a szerelem. Tudja ezt jól min-
denki. Az égi, és a földi hatalmak egyaránt. 
Tudniuk kell, mert a házasságok a földön 
köttetnek, isten áldásával… De igaz, ami 
igaz. Abban az időben erről nem beszélt se-
hol senki. A lelkész úr sem prédikált erről 
a templomban. Mindig azt gondolta, hogy 
a gyengén teljesítő osztálytársai azért nem 
boldogulnak a számokkal, mert, főleg télen, 
minden áldott nap forralt bor van a zsebük-
ben. Anélkül el sem engedik őket az iskolá-
ba. Hogy legyen, ami melegítse őket. Csak 
most, a doktor úrral való beszélgetést kö-
vetően, ütött szöget a fejébe, hogy az igazi 
ok lehet más is… Ő azonban nem fog ezen 
morfondírozni. Meglátja, mint mond a ta-
nító úr, ő a falu esze. Mégiscsak okos ember. 
Tanult ember, mint az orvos.

Štefan bácsi kedvesen fogadta. Mint egy-
kori jó tanítványát. Amikor nagy nehezen 
elmagyarázta, miért is jött tulajdonképpen, 
megindult a beszélgetés. Azt mondta, a ta-
nító számára a szó olyan, mint a paraszt-
nak a kapa, meg a kasza. Abból él. És mivel 
egykori tanítványáról volt szó, hamar meg-
eredt a nyelve. Sok szomorú esetet felidé-
zett. Meggyőzők, és hitelesek voltak a taní-
tó szavai. Soha senki nem kételkedett ben-
nük…

Juraj Havran, öt évvel ezelőtti termeté-
nek árnyékaként, remegő lábakkal állt az aj-
tónál. A feje még mindig zúgott, akár egy 
kaptár. Szédülés környékezte. A háború 
szele újra ott tombolt a fülében. Jól ismerte 
ezt a fájdalmas melódiát. Mégsem panasz-
kodhat. Tulajdonképpen irgalmas volt hoz-
zá ez a szél. Valahogy mindig elboldogul-
tak egymással. Nem rántotta magával a tö-
megsír mélyére. A kiéhezett farkasok nem 
tépték szét hidegtől átfagyott testét. Meg-
menekült. A véletlen megmentette. A vélet-
len? Maga sem tudja. Hogy is történt volta-
képpen? Pont ezt akarta elmesélni a felesé-
gének, meg a fi ának. Hiszen már nagy, öt-
éves.

Bajtársai a súlyos fogságban úgy hullot-
tak körülötte, mint az őszi legyek. Megle-
het, méltatlan ez a hasonlat az emberhez, de 

ott még a legkártékonyabb féregnél is keve-
sebbre becsülték. Különös, de őt a tűz men-
tette meg a szörnyű haláltól. Igen, a tűz. 
Ezt senki nem akarja elhinni neki. Hogy 
a lövészárkokba becsapódó lövegek egy-
könnyen megölték az embert, azt minden-
ki elhiszi neki. Ám a tífusz! A dizentéria! 
Pusztítottak, felfalták az ember testét las-
san, de biztosan. Akár a rozsda a vasat. És 
életkorra, rangjelzésre való tekintet nélkül 
faltak. Kivétel nem volt. Csak imitt-amott. 
Mint például ő. Szerencséjére, vagy átkára? 
Ő maga sem tudja már. Ott, a fogságban el-
tökélte, hogy minden ételt tűzzel fog fertőt-
leníteni. A kenyeret, ha volt, feketére éget-
te, és ezt tette minden ennivalóval, amihez 
hozzájutottak. Csak a csalánlevessel nem. 
Azt megette úgy, ahogy kapták. Felforralva. 
A sütés gondolatát szeretett nagyapja szava-
inak emléke juttatta az eszébe. Ő mondo-
gatta: kisfi am, ha egészséges akarsz lenni, 
sok hamut kell enned. Szalmahamut. Bú-
zaszalmából. Telente szokta mondogatni, 
amikor a kemence szájánál feketére égette 
a kenyér karéjokat. Aztán megkente zsírral, 
meg fokhagymával. Egészséges étel, mon-
dogatta. Egyél belőle sokat, kisfi am.

A gyerekeknek, bizony, nem ízlett a kese-
rű fekete kenyér, de apóka mindenkit meg-
győzött. Nem ellenkezhetett senki. Nem il-
lett ellenkezni. A nagyapa szava szentebb 
volt, még az apai szónál is. Meg kellett enni 
mindent, amit eléjük tettek. Nagyapa erre 
nagyon odafi gyelt. És elég volt egy szigorú 
pillantás. A kezek és a szájak máris szapo-
rábban mozogtak…

Ezért maradtam életben? – tette fel ma-
gának a szónoki kérdést. A bajtársai, sajnos, 
nem hittek az ő „boszorkányságának”. Né-
hányan az életükkel fi zettek ezért. Az éle-
tükkel, amit nem önszántukból áldoztak fel. 
Egyetlen életük sorsa, a háború lett. Szo-
morúan nézegette elnyűtt kalapját, egyik 
kezéből a másikba téve, hogy hajadonfővel 
tisztelegjen háborús bajtársainak, akik már 
soha nem nyitnak be otthonuk ajtaján…

– De most merre? – fordult a konyhaaj-
tó felé, miközben füleire támasztva, fejé-
re igazította a kalapját. Másképp az orrá-
ra csúszna. Az ajtó csukva volt és az üve-
gét, mint azelőtt is mindig, fi rhang takarta. 
– Előre, vagy vissza? – Nem tudott dönteni. 
S megmozdulni sem. Mintha belegyökere-
zett volna az anyaföldbe. Ilyenkor már csak 
az orvos segíthet. Didergés rázta, remegett, 
mint viharban a nyárfalevél. Csak úgy tu-
dott lábon maradni, ha kezeivel erősen bele-
kapaszkodott a kilincsbe. Rátámaszkodott. 
A lábai nem akartak engedelmeskedni to-
vább. Kifutott a fejéből a vér. Bedagadt tér-
de megroskadt. Ájultan esett össze. Lassan 
lecsúszott a földre, belekapaszkodva a ki-
lincsbe, mint fuldokló a szalmaszálba. Egy 
éles kiáltást hallott még. Mintha a föld alól 
érkezne. Hallotta, de nem érzékelte. Távol-
ról érkező kiáltás volt, elenyészett valamerre 
az ismeretlenségbe.

– Anyuuú, gyere ki! Egy bácsi elesett a 
kapunál. Biztosan rosszul van. Segítsünk ne
ki!                                               (folytatjuk)
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A másik fele ajándék
Fél évig fél áron – TV, internet, telefon együtt Fél évig

-50%

Az ajánlat 2013. november 4-től visszavonásig érvényes, az Invitel ADSL és IPTV szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára. 

Az 5M internetcsomag kínált le- és feltöltési sebessége 5,00/0,50 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége 1,00/0,19 Mbit/s. Az előfizetői 

jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 

12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák. Jelen 

tájékoztatás nem teljes körű!

Az Invilág S csomag teljes havi díja kétéves szerződéssel 4990 Ft, de mi 
a 37 tévé- és rádiócsatornáért, 5 M internetért és a telefon-előfizetésért együtt 
fél évig csak 2495 Ft havi díjat számlázunk!

Megrendelés előtt feltétlenül érdeklődj munkatársainknál az adott lakcímen 
elérhető szolgáltatásokról, azok díjairól és a kedvezmények összegéről!

Invitel Nap: Lehel u. 3–5. Kuliga Computer üzletében
páratlan héten  szerdai napokon 14.00 és 17.00 óra között
Értékesítőnk: Nagy László Tel.: +36 20 330 9070

IN_33012042_HYHP2_SzarvasesVideke_195x280_140111-INV.indd 1 12/20/13 11:21 AM
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Adányi László feszültség-
oldó bevezetőként elmondta, 
hogy feje ugyan mindenkinek 
van, csak nem mindenki hasz-
nálja, s később is elevezett a hu-
mor vizeire, amikor azt a böl-
csességet osztotta meg hallga-
tóságával, hogy „A gondolkodás 
nehéz testi munka, azért űzik 
kevesen.” A jóhangulatú elő-
adáson persze nagyonis komoly 
dolgok kerültek a középpontba, 
nevezetesen a katolikus egyház 
és a máltaiak befogadásra és je-
lenlétre alapozott küldetése: az 
igehirdetés – szentségek kiszol-
gálása – szeretetszolgálat egysé-
ge. Az első kettőt nem feledve, 
főként az utóbbiról, a szeretet-
szolgálatról hallhattunk érdekes 
dolgokat. Mindenek előtt azt, 
hogy a segítséget jól kell csinál-
ni, ezért az érző szív mellett az 
értelemnek, a fejnek is nagy sze-
repe van ebben a munkában, s 
nem is olyan magátólértetődő és 
egyszerű feladat a rászoruló szá-
mára szükséges módon segítsé-
get nyújtani. Miután az előadó 
megismertettet a közönséget a 
szeretetszolgálat működteté-
sében felmerülő dilemmákkal, 
a média hatalmával, a szerve-
zett és átgondolt segítségnyúj-
tás főbb ismérveit is közkinccsé 
tette. Az elméleti alapvetéseket 
gyakorlati példákkal illusztrál-
ta Adányi László, a felsőzsolcai 
árvizi és a Kolontár-Devecseri 

vörösiszap katasztrófa tapaszta-
latairól beszámolva.

Végezetül leszögezte, hogy a 
tudatosság ugyan nagyon fon-
tos, de még fontosabb, hogy 
nem lehet érzéketlenül segíteni 
a bajbajutottakon. Nagyon fon-
tosnak nevezte a fi atalok ezirá-
nyú nevelési programját, például 
a szociális önkéntesként végez-
hető munkát, melynek eredmé-
nye nagyon jól visszatükröződik 
a fi atal korosztály segítségnyúj-
tási hajlandóságában.

Seidl Ambrus – miután meg-
köszönte az előadást egy, „a fe-
jen át alkalmazandó” üveg bor-
ral – felhívta a közönség fi gyel-
mét a következő, február végén, 
március elején várható előadás-
ra, melyből újabb érdekességek 
derülnek majd ki a „Fej”-ről.Zsák, zsák, teli zsák… – így 

énekelnek a gyerekek, miköz-
ben várják a Mikulást. A jó öreg 
zsákja az idén is tele volt. Rend-
hagyó módon sok-sok megfejtés 
töltötte meg. Ha már puttony… 
és játék.

A Gál Ferenc Főiskola Szar-
vasi Gyakorló Általános Isko-
la és Gyakorlóóvoda immár 
negyedik alkalommal hirdette 
meg varázsnyomozó webes já-
tékát. Kicsik és nagyok izgatot-
tan várták már, hogy mikor ku-
tathatnak újra elveszett mese-
hősök vagy éppen az év mada-
ra után intézményünk honlap-
jának galériájában. Ez alkalom-
mal azonban a Télapó játszott 
velük bújócskát és rejtőzött el 
a sok-sok kép között. A szem-
füles gyerekek előtt azonban 
nem tudott észrevétlen marad-
ni. Akik megtalálták és a fellel-

hetőségének helyét beküldték a 
játékba, azok közül a december 
6-án hozzánk is ellátogató Mi-
kulás értékes ajándékokkal ju-
talmazta meg a szerencséseket: 
Kelemen Katát, Tóth-Rigler Em-
mát és Groditzki Annát! Gratu-
lálunk nekik! A játék nyitott és 
minden web-kalandra vágyót 
szeretettel várunk a következő 
„varázsnyomozásra”.

Az ősz szakállú már mes-
sze jár, a sok-sok képet azonban 
nem vitte magával. Látogassa-
nak el intézményünk honlapjára 
és csemegézzenek belőle: www.
gyakorloovi-suli.hu!

Fő támogatóink: Tesco Áru-
ház – Szarvas , Vár-Játék és 
Kreatív Hobby Áruház – Bé-
késcsaba, Sánta Endre egyéni 
vállalkozó. 

Szalbotné Kovács Mária, GFF 
Szarvasi Gyakorlóint.

Az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériuma és a Vidékfejlesz-
tési Minisztérium Örökös Zöld 
Óvoda címet adományozott a 
Gál Ferenc Főiskola Szarva-
si Gyakorló Általános Iskola és 
Gyakorlóóvoda, Bölcsőde részé-
re. A Gyakorlóintézményben fo-
lyó ökopedagógiai műhelymun-
kát elismerendő, a kisgyermek-
kori környezeti nevelés terén 
végzett tevékenysége elismeré-
seként Poprády Géza közigazga-
tási államtitkár és dr. Hoffmann 
Rózsa köznevelésért felelős ál-
lamtitkár adta át az elismerő ok-
levelet és címet Budapesten. Az 
elismerő cím annak a hosszú év-
tizedek óta folyó környezeti ne-
velés terén végzett innovatív és 
tevékenységközpontú pedagógi-
ai gyakorlatnak szól, amely az 
óvodás kortól az általános isko-
la egészén végigvonulva jelenik 
meg a pedagógiai gyakorlatban 
és a pedagógusképzésben. Hu-
szár Istvánné igazgató helyet-
tes, aki a „zöld munkacsoport” 
vezetője is, több évtizede a fő-
iskolával és a partnerszerveze-
tekkel együttműködve koordi-
nálja és vezeti a nevelési terület 
módszertani megújítását is célul 
tűző szakmai csoportot. Az in-
tézmény háromszor nyerte el a 
Zöld Óvoda címet, majd sike-
resen kandidált az örökös zöld 

óvodai cím elnyerésére. Szar-
vas város miliője, természeti és 
épített környezete kiváló szak-
mai talaja a pedagógiai műhely 
munkájának. Az intézmény kö-
szönetet mond azoknak a part-
nereinek, akik ökoprogramjaiba 
bekapcsolódnak támogatóként, 
szakmai partnerként, külön ki-
emelve a Corvinus Egyetem 
Szarvasi Arborétumát, a Körös-
Maros Nemzeti Parkot, és a La-
uder Kempinget, mint erdei óvo-
dáinak színhelyét. A gyerme-
kekbe befektetett energia a jövő 
legjobb befektetése, egy tudato-
sabb, egy a környezetével együtt 
élni tudó, azt megbecsülni képes 
nemzedék reményében.

B.Gy.

A Jobbik szarvasi sajtótájé-
koztatóján január 10-én, pénte-
ken Samu Tamás Gergő bizonyít-
ványt osztott ki a választókerü-
let országgyűlési képviselőjé-
nek, elégtelenre értékelve mun-
káját. Amint Samu Tamás Ger-
gő elmondta, a 2013-as eszten-
dő végén a különféle országos és 
megyei médiumok összegezték 
a parlamenti képviselők munká-
ját, amiből kiderült, hogy Szar-
vas térségének képviselője min-
dössze 2,5 percet beszélt a ple-
náris ülésnapokon. Samu Tamás 
Gergő szerint a választókerület-
ben rengeteg problémával szem-
besülhetett a képviselő, melyek 
megoldásának első lépése, hogy 

azokat fel kell vetni. Szerinte ez 
nem történt meg, s az itt élők 
olyan képviselőt érdemelnek, 
aki ennél többet tesz.

Gajdos Attila önkormányzati 
képviselő a városközpont reha-
bilitációs beruházás kapcsán tá-
jékoztatta a sajtót arról, hogy le-
vélben kérdezte meg a jegyzőt, 
milyen lehetőség lenne arra, 
hogy a beruházás késedelme 
miatti kötbér terhére a területen 
érintett vállalkozásoknak jelké-
pes kárpótlást fi zessen a város. 
A jegyző válaszleveléből is idé-
zett, miszerint a hivatal meg-
vizsgálja a lehetséges formákat 
és a testület elé terjeszti a kötbér 
pontos összegének ismeretében.

Bizonyítványt osztottak

Tudatosan, de nem érzéketlenül
A Katolikus Kör 2013/14-es évadának első előadásán köszönthette 
az érdeklődőket Seidl Ambrus plébános a Tessedik Sámuel Múzeum 
nagytermében január 11-én, szombaton. Ennek megfelelően Bol-
dog Új Évet Kívánt mindenkinek mielőtt bemutatta volna a „Fej”-
ről szóló előadás-sorozat második részének meghívott előadóját, 
Adányi Lászlót, a Máltai Szeretetszolgálat programvezetőjét.

Elismerés a Gyakorlónak

Web-játék 4.0
- újra „játszott” a Gyakorló népszerű webes játéka -
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Eredmények. I. korcso-
port. Lányok: 1. Plentri Panna 
6,5 pont, 2. Koszkocsák Dzse-
nifer 4, 3. Pápai Laura Lil-
la 1,5. Fiúk: 1. Kovács Kornél 
7 (100%), 2. Pósa Levente 6, 
3. Hajdú Dániel 4,5, 4. Bárány 
Mihály 2,5. II. kcs. Lányok: 
1. Frankó Fanni 5,5, 2. Huszá-
rik Nelli 5, 3. Voják Boglárka 
3,5, 4. Egri Alexa 1,5, 5. Ko-
vács Viktória 0,5. Fiúk: 1. Tóth 
Szabolcs 4, 2. Sebők Dániel 4, 
3. Lustyik János 3, 4. Kelemen 
Zsombor 2, 5. Kozák Leven-
te 0. III. kcs. Lányok: 1. Pet-

rás Márta 4, 2. Mravik Gabriel-
la 2,5. Fiúk: 1. Kozák Szabolcs 
1. IV. kcs. Lányok: 1. Medvegy 
Dalma 5, 2. Hipszki Flóra 2, 3. 
Pápai Vivien 0,5.

Ugyancsak a sportág híre, 
hogy az óesztendő utolsó nap-
jaiban Békéscsabán rendeztek 
évadzáró sakkversenyt gyerme-
kek számára. A megadott kor-
osztályok végett Szarvasról csu-
pán két kislány tudott részt ven-
ni az agytornán. Ők viszont jól 
teljesítettek, hiszen Frankó Fan-
ni harmadik, Huszárik Nelli a 
negyedik helyett szerezte meg.

Asztalitenisz-turmix
A nagy múltú BVSC asz-

talitenisz szakosztálya szerve-
zésében tartottak országos fi ú 
újonc csapatbajnokságot a fővá-
rosban. A Karácsony Kupa ke-
retében három csoportban 24 
csapat küzdött. A Szarvasi Kö-
rös ASE kéttagú együttesét Vi-
rág Bence és Medvegy Ákos al-
kotta. Fest Attila edző tanítvá-
nyait az „A” kategóriába, a leg-
jobb nyolc közé sorolták a ren-
dezők, ahol a Tolna I. és a Kéz-
divásárhely II. igen erős csapa-
tait sikerült legyőzni. Medvegy 
Ákos bravúrt is végrehajtott, le-
győzte az országos újonc rang-
lista hetedik helyezettjét, a pécsi 
Német Mártont. Végül a Körös 
ASE csapata az igazoltak ver-
senyében az értékes hatodik he-
lyen végzett.

*
Gyomaendrődön a Sajben 

János-emlékverseny adta a kö-
vetkező feladatot a szarvasi 
pinpongozók számára. Férfi  pá-
rosban (28 induló) a Nagy Béla, 
Medvegy Ákos duó bronzérmes 
lett, a Szemenyei Árpád, Virág 
Bence kettős pedig a 4 közé ju-
tásért esett ki. Az amatőrök 
egyéni számában 56 résztvevő 

fogott ütőt a kezébe. Itt Sze-
menyei Árpád lett harmadik, 
Nagy Béla a 8 közé jutásért, 
Medvegy Ákos egy körrel ko-
rábban esett ki. Az egyéni nyílt 
versenyben Virág Bence főtáb-
lára jutott, és a 16 közé jutásért 
vívott meccsét követően búcsú-
zott. a folytatástól.

*
Az újév első hétvégéjén Sze-

geden rendeztek magyar-szerb 
nemzetközi asztalitenisz ver-
senyt, melynek utánpótlás ka-
tegóriájában a Szarvasi Kö-
rös ASE gyermek versenyzői is 
asztalhoz álltak. Az újonc III. 
korcsoportos fi úk küzdelmei-
ben Virág Bence, Törteli Ákos 
és Gombár György a főtáblá-
ra jutva esett ki. Az első kör-
ben búcsúzók vigaszági csatá-
jában a szarvasiak domináltak. 
Végül Kopcsjak Tamás nyert, 
megelőzve klubtársait, Jónás 
Gábort, valamint Szántosi Dá-
vidot. Serdülő fi ú egyéni Virág 
Bence és Medvegy Ákos a leg-
jobb 4 közé jutásért megvívott 
meccsét veszítette el, az ifj úsá-
giak egyéni küzdelmei során fő-
táblára jutott Nagy Béla, Med-
vegy Ákos és Gombár György.

A II. korcsoportos fi úk eredményhirdetése

Városi egyéni sakk diákolimpia
Hagyományosan az újesztendő első helyi rendezvényei közé tar-
tozik a városi egyéni korcsoportos sakk diákolimpia, amelyet múlt 
szombaton rendeztek meg a Szlovák Általános Iskolában, 28 fi -
atal részvételével. A korcsoportok győztesei a megyei fi náléban 
folytathatják.

Tavaly december 16–17-én az 
a megtiszteltetés érte a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola tanulóit, hogy szimultán 
játékban összemérhették tudá-
sukat vitéz Sinka Brigitta sakk-
mesterrel.

Az első nap az alsó tagozatos 
diákok játszottak Brigitta néni-
vel, melyet minden gyermek iz-
gatottan várt, sok szülő is végig-
kísérte a játszmákat, volt, aki a 
megmérettetést is vállalta.

Ezen a napon 68 szimultán 
sakkjátszma zajlott le, melyen 
Pribelszki Zoltán, Fábri Gerda 
Hanga, Medvegy Bence tiszt-
előnnyel partit nyert, Jónás Jan-
ka, Rideg Zoltán, Bagi Csanád, 
Kerekes Sándor, Hajduch Nán-
dor, Csicsely Pál (szülő)  pedig 
döntetlent játszott.

A második napon a felsős ta-
nulók játszmáival folytatódott 
vitéz Sinka Brigitta sakkmester 
szimultánja. Sakkozni szerető 

diákjainkat elkísérték barátaik 
is, akik néma csendben fi gyelték 
az izgalmas partikat. Brigitta 
néni nemcsak sakkozott, hanem 
a játék közben jó tanácsokkal is 
ellátta játszótársait, és ha vala-
ki ügyes lépést tett, annak csil-
lagot adott ajándékba. Egyéb-
ként ajándékot minden játékos 
kapott, melyeket a sakkmester-

Csúcsdöntés a Benkában
„A szorgalom és kitartás olyan erények, melyek előbb – utóbb 

sikerre visznek.” (Maróczy Géza)

nő saját kezűleg készített. Közel 
száz kitűző és könyvjelző talált 
gazdára.

A délután folyamán 83 partit 
játszottak, melyek során tanuló-
ink három esetben is döntetlent 
harcoltak ki. Frankó Dániel, 
Rohony Márk és Kondacs Hen-
rik remizett Brigitta nénivel.

Az előző napi játszmákkal 
összesítve ez új rekordot jelen-
tett. Egy intézményben eddig 
131 játék volt a csúcs. A benká-
soknak adott randevú után ez 
151-re módosult.

A kicsit fárasztó délután után 
búcsút vettünk Brigitta nénitől, 
aki a sok játszma után is fi ata-
los frissességgel távozott. Ígére-
tet tett, hogy máskor is szívesen 
ellátogat iskolánkba, hogy így 
népszerűsítse a sakkjátékot és 
nem utolsó sorban tovább gyűjtse 
partijai számát. Jelenleg az általa 
tartott Guinness rekord kedd es-
tére 11.223 játszmára módosult.

Köszönjük Hévizi Róbert se-
gítő munkáját!

 Huszti Erika, Tolnai Tímea, 
szervezők
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A Szarvasi Amatőrcsillagászok Baráti Köre szeretettel várja a csillagászat iránt érdeklődőket rendszeres időközönként megrendezésre 
kerülő szakköri alkalmain. Kéthetente szerdánként találkozunk a Szarvasi Könyvtár olvasótermében, délután 16:30 órakor. 

Következő alkalmaink időpontja: január 29. és február 12.

Egy tál ősleves
Földünk kitüntetett helyen helyezkedik el a Naprendszerben. 

Éppen abban a sávban kering csillaga körül, ahol a hőmérséklet 
megfelelő az általunk ismert élet számára. Létrejöttét korábbi cik-
keink egyikében tárgyaltuk meg, illetve sorozatunkban az is bemu-
tatásra került, honnan származnak a bolygónkat és az azon létező 
életformák testét alkotó kémiai elemek. A szén, a földi lét alapját 
képező anyag, egykori csillagok életének alkonyán került a csillag-
közi térbe. A víz, mely kiemelkedő szerepet játszik minden élőlény 
számára, ugyancsak kalandos úton jutott bolygónkra. Nagy valószí-
nűséggel tetemes részét üstökösök ezrei, százezrei szállították ide. 
Hatalmas ütközések, egy másik, ősi bolygócsírával való találkozás 
miatt holdja képződött, míg magában is számunkra sorsdöntő vál-
tozások következtek be. A nagy méretű, aktív bolygómag erős mág-
neses teret generál, mely a Napból érkező sugárzó részecskék tete-
mes részét eltéríti, míg a ferde forgástengely miatt évszakok rend-
szere alakul ki.

Az egykor forró, olvadt kőzetburok lassan megszilárdul. A fel-
szín alatt azonban olvadt marad, tutajként hordozva a rajta úszó kö-
penyt. Kontinensek vándorolnak, születnek, összeforrnak, alakul-
nak folyamatosan. A szárazföldet kiterjedt óceánok veszik körül és 
a bolygó gáz halmazállapotú anyagaiból légkör képződik.

Minden atom a lehető legstabilabb állapotra törekszik, illetve te-
szi ezt úgy, hogy az adott körülmények között stabil is maradjon. A 
Nap és más csillagok magjában uralkodó hatalmas nyomás és hő-
mérséklet miatt a legegyszerűbb atom, a hidrogén is egy nála stabi-
labb formába, héliummá alakul át. Az atomok ütközése során, illet-
ve különféle kémiai reakciók eredményeképpen az atomok képesek 
még bonyolultabb szerkezeteket, molekulákat is létrehozni. Itt is 
leglényegesebb a stabilitás. Nem más ez, mint az élet kialakulásá-
nak első lépcsője, melyet tekinthetünk az evolúció kezdetének is. A 
természetes kiválasztódás folyamata akkor indult el, amikor a kü-
lönféle molekulák kialakulása megkezdődött és ezek közül az ma-
radt fenn, mely stabilabb szerkezetnek bizonyult a másiknál. 3.5-
4 milliárd évvel ezelőtt ezen molekulák egyfajta őslevest alkottak 
az akkori óceánokban. Villámok elektromossága, a Napból érke-
ző ultraibolya sugárzás újabb és újabb fajta molekulákat hozott lét-
re. Mindezt a modern korban kísérletekkel is bizonyították. Olyan 
gyakori anyagok lombikban való összekeverésével, mint a víz, am-
mónia, szén-dioxid és metán, illetve ezek energiával ellátásával (pl. 
elektromosság) sikerült különböző aminosavakat és fehérjéket lét-
rehozni. Ugyanez a folyamat zajlott le az óceánokban, az ősleves-
ben is.

A Földön lévő anyagok szeretnek szabályosan rendeződni. A 
kristályok keletkezése során egyik réteg a másikra rakódik, mind-
egyik az előző pontos mása. Az őslevesben is hamarosan kialakult 
egy olyan molekula, mely képes magáról másolatokat képezni, lánc-
ba rendeződni. Amint a szerkezet egy ponton elhasad, máris két 
molekulacsoport folytatja önmaga másolását, építését. Nem tuda-

tos folyamatról beszélünk, hiszen a molekulák csak önnön kémiai 
stabilitásukra törekednek. Azt, hogy mikor lett a kémiai rendező-
désből tudat, nem tudjuk. Az élet meghatározása sokkal bonyolul-
tabb, mint gondolnánk, próbáljuk csak magunknak defi niálni az 
élet szót. Ekkor rájövünk, hogy bizony nem is olyan egyszerű meg-
állapítani, hogy mit tekinthetünk élőnek és mit nem.

A tudományos-fantasztikus fi lmek, regények, más világokba ka-
lauzoló mesék miatt hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy az élet 
csak akkor élet, ha az említett dolog csúszik, mászik, ugrik vicso-
rít, harap, netalán technológiailag fejlett és az emberiséggel kom-
munikációra képes. Azonban 4 milliárd éve, ott a földi őslevesben 
történt folyamatok vannak olyan izgalmasak, mint egy fantaszti-
kumban létező messzi-messzi galaxis. Ott találjuk múltunkat. Azt, 
amelyből lettünk és a körülöttünk lélegző, lüktető világ kialakult. 
Talán érdemes lenne fi gyelmünket erre fordítani és mindezt meg-
őrizni, mielőtt valahol a távolban önmagunkat keressük.

Szklenár Tamás

Bolygónkról készült felvétel a világűrből

A Föld vízkészletének mennyisége, szemléletesen
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Szarvasiak!
Az elmúlt évben Egyesületünk turisták véleményét kérte ki vá-

rosunkról, melynek elemzéséből fontos következtetéseket vonhat-
tunk le.

De nemcsak az ide látogató vendégek, hanem a lakosság észre-
vételeire is számítunk, melynek elemzését építő jelleggel hasznosí-
taná egyesületünk.

A túloldalon látható kérdőívet név nélkül kell kitölteni, melyeket 
természetesen diszkréten kezelünk. Viszont akik szeretnének ezen 
felhíváshoz kapcsolódó nyereményjátékunkban részt venni, azok-
nak nincs más teendőjük, mint 2014. január 7. és 2014. február 24. 
között kitölteni ezen rövid kérdéssort, majd névvel és e-mail cím-
mel ellátva postai úton vagy személyesen visszajuttatni hozzánk. 
A nevezők között kisorsolunk egy „Szarvasi ajándékcsomag”-ot 
(Tartalma: Szarvasi képeslap, bögre, kulcstartó, hűtőmágnesek.) A 
nyertes nevét 2014. február végén hirdetjük ki!

Kérdőívünk elérhető:
Facebook: Körös-menti Turisztikai Egyesület

Honlap: www.korostourist.hu

Elérhetőségeink:
Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület
Cím: 5540 Szarvas Kossuth tér 3. 
E-mail címünk: info@korostourist.hu
Facebook: Körös-menti Turisztikai Egyesület
Bővebb információ:
Telefon: +36-66-311/140
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
január 18-tól január 24-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 58.420 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 29.210 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 14.605 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 7.302,50 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 195 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Több teendője lesz, de szerencsére 
az ereje is megvan, hogy jól teljesítsen! Könnyen megbirkózik a napi 
teendőkkel, és még csak el sem fárad. Magánéletében kedvesen bá-
nik családtagjaival, kevésbé türelmetlen, mint máskor. Arra vágyik, 
hogy kellemes, könnyed szórakozásokat osszanak meg egymással. 

Bika (április 21 - május 20) Sokat tehet egzisztenciális boldogu-
lásáért! Szükség van rá, hogy végiggondolja céljait, és ennek megfe-
lelően terveket dolgozzon ki az újévre. Sok mindent elérhet, de en-
nek megvan az ára is: több energiát kell mozgósítani. Magánéletére 
jobban oda kellene fi gyelni.

Ikrek (május 21 - június 21) Nagy hangsúlyt fektet munkájá-
ra, igyekszik precízen és komolyan dolgozni. Azt tapasztalja, hogy 
senki sem ügyel a minőségi munkára, és ez nagyon dühíti, különö-
sen akkor, ha csapatban kell dolgozni. Ha úgy érzi, hogy tarthatat-
lan a helyzet, hívja fel a problémára az érintettek fi gyelmét.

Rák (június 22 - július 22) Lehangoltabbnak érezheti magát, 
ennek oka az lehet, hogy energikussága lecsökkent. Úgy érzi, mint-
ha minden ereje elhagyta volna. Valószínűleg az elmúlt időszakban 
túlfeszítette a húrt, nem fi gyelt magára. Reggelente nehezen veszi 
fel a napi ritmust, sőt már az is nagyobb erőfeszítésébe kerül, hogy 
egyáltalán felkeljen az ágyból.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Túl sok feszültséggel kerül-
het szembe, ami idegessé, nyugtalanná teszi. Apróságok miatt ve-
szekszik másokkal, amelyeket máskor észre sem vesz. Amikor már 
nyugodt, és elgondolkodik a történteken, akkor nem is nagyon érti, 
hogy miként alakulhatott ki a konfl iktus. Közlekedjen körültekin-
tőbben, ne kezelje indulatból a feszült közlekedési helyzeteket.  

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Itt az ideje, hogy egy kis 
önbizalomra tegyen szert, így könnyebben kézben tarthatja életét! 
Sok kihívásban, vagy akár feszültségben is része lehet, szüksége lesz 
önmagáa vetett hitére. Szinte minden kapcsolatában megélhet vala-
milyen súrlódást, ami egészen váratlanul érheti. Arra kell töreked-
nie, hogy képviselni tudja saját érdekeit.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szeszélyesen viselkedik, 
és ennek senki sem örül a környezetében. Munkatársaival is lehet 
néhány vitája, túlságosan könnyen lesz dühös. Családtagjai tud-
ják, hogy általában türelmes ember, így elnézik, hogy most feszül-
tebb. Észreveheti, hogy teljes egészében elfogadjákk, ami rendkívül 
megnyugtató lehet.

Skorpió (október 23 - november 22) Többször is érhetik olyan 
kritikák, melyek nem teljesen felelnek meg a valóságnak. Termé-
szetes, hogy egy idő után kedvetlenebbül megy dolgozni, és a viták 
is megszaporodhatnak munkahelyén. Magánéletében csendes hét-
köznapokra vágyik, és némi szórakozás is felvillanyozná. Egy gyer-
tyafényes vacsora kedvesével biztosan felébreszti a szerelmét.

Nyilas (november 23 - december 21) Jól kell gazdálkodni ide-
jével, ha az összes feladatot el akarja végezni munkahelyén. Ráter-
mett és energikus, de ne bízza el magát, hiszen a munka is nagyon 
sok! Fontos, hogy olyan terhet ne vállaljon, amelyről már eleve tud-
ja, hogy képtelen megbirkózni vele. Magánéletében a kölcsönössé-
get helyezi előtérbe, hogy egyensúlyban legyenek kapcsolatai. 

Bak (december 22 - január 20) Sok önben az energia, feszül-
tebb is, így nehezére eshet egy helyben ülni munkahelyén. Ha ülő-
munkát végez, akkor álljon fel időnként. A feszültség egyre csak nő 
most könnyebben provokál vitákat munkatársaival. Magánéletében 
játékossá válik, itt az ideje közös programokat szervezni kedvesé-
vel, gyerekeivel.  

Vízöntő (január 21 - február 19) Sokat dolgozik a napokban, 
jól felépített tervei vannak az újévre vonatkozóan. Nyoma sincs 
életében a szétszórtságnak, vagy fi gyelmetlenségnek. Ha ügyes, ak-
kor most előre léphet a ranglétrán, szorgalmának és összeszedett-
ségének köszönhetően. Szerelmi élete is előtérbe kerül, ami nem is 
csoda, hiszen nagyon vonzó.

Halak (február 20 - március 20) Ha munkahelyén a kedvesebbik 
arcát mutatja, akkor könnyebben kerülhet közelebb a céljaihoz. Ha 
rokonszenvesen viselkedik, akkor munkatársai örömmel segítenek. 
Nem is beszélve arról, hogy örömét leli a csapatmunkában. Magán-
életedben feszültebb időszak jön, semmi másra nem jut ideje, csak a 
kötelezettségeire. Így nem tudsz elég időt családtagjaival tölteni.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 4. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába január 22-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

4. hét lapzárta 
január 22. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Eladó 2 szobás összkomfortos elő-
kertes családi ház (értékegyeztetéssel 
emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke 
lakótelepi II. emeletig). Eladó sima 
köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hide-
gen hajlított zártszelvények vegyes Ø 
és hosszúságban, használt tetőcsatorna 
(eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-2730

*
Szarvason, Pacsirta utcában szerke-
zetkész ház sürgősen eladó. Érd.: 06-
20-775-3919

Idézőjel
“Zavard össze a 

világot: mosolyogj 

hétfőn!„

Graffi  ti

Köszönetnyilvánítás

“Búcsúszó, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt.
Elmentél de szívünkben örökké velünk maradsz.”

Ezúton mondunk köszönetet mindazon 
rokonoknak, ismerősöknek, 

akik szeretett halottunk

ID. MESZJARIK JÁNOSNÉ
temetésén megjelentek, sírjára koszorút és viárgot 

helyeztek, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

“Szíve megpihenni tér ott lent a mélyben,
Lelkére angyalok vigyáznak fent az égben.”

Ezúton mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

BATA MIHÁLYNÉ
ONCSIK MÁRIA

temetésén részt vettek, utolsó útján elkísérték,
sírjára koszorút és viárgot helyeztek, 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Tisztelt Pácienseink!
A Szarvasi Szakorvosi Kft. ortopédiai szakrendelésén 2014. ja-

nuár 15-től Dr. Dezsőfi  Ferenc szakorvos rendel, aki a békéscsabai 
Réthy Pál Kórház főorvosa, ortopéd- és baleseti sebész szakorvos, 
és jogosult a csontritkulás elleni gyógyszerek kiemelt támogatással 
történő felírására is. 

A rendelése előjegyzés alapján működik. Időpontot egyeztetni 
személyesen a betegirányításon és a 66/514-300 telefonszámon 
lehet. A rendelési idejéről a www. szakorvosi.hu honlapon találnak 
naprakész információt.

Dr. Kozma György, ügyvezető

MEGHÍVÓ

A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány 
2014. február 8-án 19 órától 

rendezi meg az 

Alapítványi bálját 
az Árpád Szálló dísztermében 

A jó hangulatot diák és meglepetés m sor,
finom vacsora  

valamint a Mediterrán zenekar biztosítja. 

Belép jegy ára: 3.200 Ft 
Báli belép jegyek, támogatójegyek megvásárolhatók  

Szarvas Vajda P. u. 20. (porta), 
Vasút u. 68-70. (iroda) 

Telefonszám: 66/514-890, 66/215-831 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Megköszönjük, ha adójuk 1%-át 
a szakképzés támogatására alapítványunknak felajánlják. 

Adószámunk: 18382938-1-04 
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– A nyári átigazolási szezon-
ból vesztesen kerültek, hiszen 
mások mellett elvesztették az év 
játékosának megválasztott Cse-
ke Tamást! Ezek után milyen 
célokat fogalmaztak meg?

– Pontosítanék, hiszen az elő-
ző év két legjobb teljesítményt 
nyújtó játékosa távozott tőlünk. 
Kovács Attila visszavonult, Cse-
ke Tamás pedig a szabadkígyó-
siak invitálására mondott igent. 
Lehetőségeinkhez mérten igye-
keztünk pótolni őket. Kovács 
helyére egy szintén jó képessé-
gű kapus érkezett Harman Jó-
zsef Ákos személyében. Bíztunk 
abban, hogy a Szarvasról igazolt 
Medvegy Ákos, a játékot újrakez-
dő Varga Tamás és némi szerke-
zeti váltás révén sikerülhet kitöl-
teni a Cseke által hagyott űrt. Az 
újakkal és a felkerülő fi atalokkal 
együtt is meglehetősen szűkös 
volt a keretünk, ettől függetlenül 
mindenképpen szerettük volna a 
dobogós helyezések valamelyikét 
célba venni. 

– Milyen okok játszottak 
közre abban, hogy mindez csak 
vágy szintjén maradt? 

– Már eleve a felkészülésünk 
nem volt zökkenőmentes, mi-
vel munkahelyi elfoglaltságok és 
sérülések miatt rengeteg edzést 
hagytak ki a játékosok. Akadt 
olyan edzőmeccsünk, amelyet le 
kellett mondanunk kellő létszám 
hiányában. A pech- és a sérülés-
sorozat átragadt a bajnokságra is, 
amikor hosszú hetekre megha-
tározó emberek dőltek ki a sor-
ból. A szezon első felében Virág 
Imre, aztán Sajben Gábor, majd 
Bakró Géza játékára nem számít-
hattunk, de akadt olyan meccs is, 
amikor nem teljesen egészségesen 
kellett beszállniuk. Ilyen sérülés-
hullámra nem volt példa az el-
múlt három évben, most viszont 

egyszerre zúdult minden baj 
ránk. Tovább nehezítette a hely-
zetünket, hogy Cseke kiválásával 
valamelyest módosítani kellett a 
korábbi játékrendszeren, ráadásul 
Harman beilleszkedése is hetek-
be telt. A szezon második felére 
azonban így is „kiegyenesedett” 
a csapatunk. Az utolsó hat mec-
csből öt győzelemmel és a kondo-
rosi döntetlennel zártuk az évet, 
ami kozmetikázott picit az össz-
eredményen. Ekkorra állt össze 
az új hadrend, és innen már úgy 
teljesítettünk, ahogy a vezetők, a 
szurkolók és mi magunk is sze-
rettük volna a kezdetektől fogva. 

– Kijutott tehát jóból és ros-
szból egyaránt! Mi volt az el-
múlt időszak legpozitívabb és 
„legártalmasabb” hozadéka? 

– Az utolsó hét-nyolc fordulót 
tudnám kiemelni. A meccskehez 
való hozzáállással korábban sem 
volt probléma, de ez a hétközi 
odaadó munka hiányában kevés-
nek bizonyult. Minden tisztelem 

Sajben Gáborra vezérszerep hárult, már amikor nem volt sérült.

Példátlan sérüléshullám tizedelt Csabacsűdön 
Megyei I. osztály: 6. Csabacsűd SE   17   8   4   5   31–25   28

Az elmúlt bajnokságban emlékezetes versenyfutás közepette az utolsó for-
dulóig nyílt harcban állt az aranyéremért a csabacsűdi labdarúgócsapat, 
amely a nyári pihenő során elvesztette két legértékesebb játékosát. Bár a 
klubnál igyekeztek pótolni a veszteségeket, mindez azonban kicsit már 
előrevetítette annak árnyékát, hogy az új évad során nem jut a koráb-
bihoz hasonló meghatározó szerep Brlázs Gábor együttesének. A hato-
dik hely valamilyen szinten csalódásnak számít a szurkolók körében, de 
a gyengébb szereplésnek nyilván megvoltak a maga okai, amiről a tréner 
konkrétan is beszélt félév értékelőjében.

azon keveseké, akik a kivételt je-
lentik. Egyértelműen negatívum-
ként éltem meg ugyanakkor az 
edzések gyér látogatottságát. A 
létszám egész ősszel messze el-
maradt az előző évekhez képest, 
ezen mindenképpen változtat-
nunk kell a sikeres szerelés ér-
dekében. 

– A játékosok közül kik tették 
a legtöbbet a közösbe?

– Maradjunk annyiban, hogy 
a csapatszintű védekezésben min-
denképpen fejlődnünk kell, elöl 
pedig a helyzetkihasználás javítá-
sa ad tennivalót. Egyénileg nem 
szeretnék kiemelni, vagy elma-
rasztalni, bár Kasnyik Dáviddal 
talán kivételt tehetek, mert a fel-
kerülő sajátnevelésű fi atalok kö-
zül ő volt az egyetlen, aki élni tu-
dott a lehetőséggel. 

– Miként értékeli az ellenfe-
lek teljesítményét?

– A legnagyobb meglepetés 
számomra a Körösladány jó sze-
replése, mivel azt a csapatot nem 
vártam előzetesen az élmezőnybe. 
A Szarvas velünk azonos cipőben 
járt, a többiek jó teljesítménye vi-
szont nem lep meg. Az alsóház-
ban váratlanul ért a tótkomlósi-
ak gyengélkedése, azt gondolom, 
hogy bennük több van, a mezőny 
további tagjai hellyel-közzel ott 
tartanak, ahol sejteni lehetett. 

– Mikor látnak munkához?

– Január huszonegyedikén ta-
lálkozunk először. Az első hét rá-
hangoló jellegű lesz, azt követő-
en heti viszonylatban három tré-
ninggel és egy-két edzőmeccsel 
készülünk majd. Bízom benne, 
hogy nagy személyi változások 
nem lesznek, bár Medvegy Ákos 
az Orosháza FC együttesével ké-
szül majd, és ha megfelel, akkor 
a magasabb osztályban folytatja. 
Nekünk mindenképpen hiányoz-
na a tavasz folyamán, de a döntése 
megérthető.

– Mire lehetnek képesek op-
timális esetben?

– Remélem, hogy elkerülnek 
bennünket a sérülések, de az elő-
relépéshez jobb hozzáállásra lesz 
szükség. Azzal a lendülettel, ami-
vel befejeztük az őszi idényt, akár 
a dobogóra is felléphetünk az év 
végén, noha elég kevés meccs van 
a végéig.

SPORTMŰSOR

Január 18., szombat 
Sakk. Megyei: Szarvasi SE–Gyulai SE, Szarvas, 9.00. 
Teremlabdarúgás. VI. Szarvas-kupa, U9-es korosztály, Szarvas, 
Városi Sportcsarnok, 9.00. 
Január 19., vasárnap 
Sakk. Megyei: Békésszentandrási HMSE–Csaba Honvéd SE, Bé-
késszentandrás, 9.00. Békési TE II.–Szarvasi SE, Békés, 9.00.

A TERVEZETT EDZŐMÉRKŐZÉSEK IDŐRENDJE

Február 8., szombat, 14.00: Orosházi MTK-ULE U21–Csabacsűd SE
Február 12., szombat, 18.00: Várfürdő-Gyulai TFC U21–Csabacsűd SE
Február 15., szombat, 10.00: Szeged 2011–Csabacsűd SE (Gyulán)
Február 19., szombat, 18.00: Csorvási SK–Csabacsűd SE
Február 22., szombat, 14.00: Békéscsaba 1912 Előre U21–Csabacsűd SE
Március 1., szombat, 14.00: Békési FC–Csabacsűd SE

Házi góllövőlista
A Csabacsűd SE játékosai 31 
alkalommal vették be az el-
lenfelek kapuját. A házi gól-
király Borgulya Tamás lett 8 
találattal. Virág Imre 6, Med-
vegy Ákos 5, Sajben Gábor 4, 
Bakró Géza 3, Kasnyik Dávid 
és Szilágyi Dániel 2-2, Petykó 
Adrián 1 gólt jegyzett. 
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

SZAVAZÓSZELVÉNY
Január folyamán öt héten keresztül tesszük közzé az alábbi sza-
vazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 
2013. évi legjobb női, illetve férfi  sportolójára. Választani ter-
mészetesen csak az itt közzétett névsorból lehet, hiszen őket je-
lölték egyesületeik. A kitöltött szelvényeket a Polgármesteri Hi-
vatal (Szabadság út 25-27.) előterében kihelyezett portán lehet 
leadni 2014. február 3-ig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsék 
el ráírni: „Szarvas város 2013. évi legjobb sportolója”

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2013-ban?
1. ...........................................................................................

2. ...........................................................................................

3. ...........................................................................................

Ki volt Szarvas város legjobb férfi  sportolója 2013-ban?
1. ...........................................................................................

2. ...........................................................................................

3. ...........................................................................................

Név: ......................................................................................

Cím: .....................................................................................

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk fi gyelembe venni 
a szavazatok összegzésénél.

A jelöltek névsora 
Férfi ak, fi úk: Berecz Levente (úszó), Borzi Balázs (harcművész), 
Erdős Richárd (kézilabdázó), Kós Benedek (kajakos), Krajcsi Bence 
(labdarúgó), Kuli István (kajakos), Medvegy Ákos (asztalitenisze-
ző), Molnár Fábián (úszó), Nagy Béla (asztaliteniszező), Ruzsinszki 
Viktor (labdarúgó), Somogyi Róbert (kajakos), Uhljar Viktor (úszó), 
Luca Virág Bence (asztaliteniszező), Zima Dániel (labdarúgó).
Nők, lányok: Bakos Nikolett (asztaliteniszező), Bencsik Rebeka 
(aerobikos), Benedek Berta (aerobikos), Csernik Pálma (asztalite-
niszező), Homonnai Luca (kajakos), Körösfalvi Dóra (úszó), Kasik 
Gabriella (kézilabdázó), Kovács Zsanett (táncos), Krizsán Brigit-
ta (kézilabdázó), Kunos Nóra (sakkozó), Laczkó Ivett (aerobikos), 
Lustyik Rebeka (aerobikos), Majoros Flóra (kézilabdázó), Medvegy 
Dalma (sakkozó), Pásztor Erika (aerobikos), Pekár Edina (sakkozó), 
Szécsi Edina (úszó), Uhljar Luca (aerobikos).

A több korosztály számára kiírt 
Szarvas-kupa utánpótlás teremlab-
darúgó-torna második heti műsora 
a 7 éves korosztályról szólt a szar-
vasi Városi Sportcsarnokban. Bár 
a csapatok nem voltak azonosak a 
múlt heti 12 esztendősek mezőnyé-
vel, a döntő ugyanúgy a házigazdák 
és a Békéscsaba UFC első számú 
alakulata között zajlott le, mint ak-
kor. Igaz ezúttal a megyeszékhelyi 
alakulat magabiztos sikerével zá-
rult a végjáték. 

Nyolc csapat csatázott két cso-
portban. Körmérkőzés után az első 
két helyezett keresztjátékkal dön-
tötte el a fi náléba jutás sorsát. Így 
fordulhatott elő, hogy a nyerő pozí-
cióért két korábbi csoporttárs csa-
pott össze, igaz a szarvasiak egyik 
alkalommal sem boldogultak az 
UFC A-jelű gárdájával, amely ki-
magaslott a résztvevők közül. 

Eredmények. Elődöntők: Bé-
késcsaba UFC „A”–Gyomaendrőd 

GYLE 5–1, Szarvasi FC–Békés-
csabai UFC „B” 7–3. 3. helyért: 
Gyomaendrőd GYLE–Békéscsa-
bai UFC „B” 3–0. Döntő: Békés-
csaba UFC „A”–Szarvasi FC 4–0. 

Végeredmény: 1. Békéscsaba 
UFC „A”, 2. Szarvasi FC, 3. Gyo-
maendrődi GYLE, 4. Békéscsabai 
UFC „B”, 5. Tisza Volán SC, 6. Bé-
késcsaba 1912 Előre, 7. Maros-Men-
ti UFC, 8. Berényi Gyermek FC. 

Különdíjak. Legjobb mezőny-
játékos: Göblyös Sándor (Békés-
csaba UFC „A”). Gólkirály: Kugye-
la Zalán (Szarvasi FC). Legjobb 
szarvasi játékos: Cziglédszky Bar-
nabás. 

A szarvasi csapat névsora: Ku-
gyela Zalán, Sass Péter, Csengődi 
Keve, Cziglédszky Barnabás, Mol-
nár Örs, Kom lósi Rupert, Kondacs 
Zétény. Edző: Truczka Tamás. 

Az előttünk álló szombaton a 
9 évesek veszik birtokba a Városi 
Sportcsarnokot.

A mezőtúri viadalon járt szarvasi csoport tagjai 

Érmek mezőtúri a területi úszóversenyről
Versennyel kezdték az évet az 

úszók. A múlt hétvégén Mező-
túron, a II. Tóth Károly-emlék-
versenyen ugrottak a medencébe 
a szarvasi fi atal úszótehetségek. 
A házigazdákon és a SZUSE csa-
patán kívül, Szolnok, Martfű, 
Tiszaföldvár, Orosháza, Gyön-
gyös, valamint Gyomaendrőd két 
egyesülete vett részt a versenyen. 
A január eleji időpont a karácso-
nyi pihenő után jól szolgálta a fel-
készülést, a közelgő diákolimpiai 
versenyek előtt. A viadal végén a 
pille-párbaj tette különlegessé a 
küzdelmeket, ahol 50 méter pil-
langót úsztak a nevezők (egy fi ú 
és egy lány) egészen addig, amíg 
a sok nevező közül ki nem derült, 
melyik páros rendelkezik a leg-
jobb állóképességgel.

Szarvasi helyezések. 50 m pil-
langó. Fiúk, 2002-03-as születé-
sűek: 1. Ganyecz Zalán, 2. Mol-
nár Fábián, 3. Berecz Levente, 
… 5. Uhljár Viktor. 2000-01: 3. 

Uhljár Gergő. 1999 és idősebbek: 
7. Molnár Gergő. Lányok, 2000-
01: 5. Körösfalvi Dóra, … 7. Szé-
csi Edina, … 10. Pályi Petra, 11. 
Gerzsenyi Luca. 50 m hát. Fiúk, 
2002-03: 1. Ganyecz Zalán, … 3. 
Uhljár Viktor, 4. Molnár Fábián, 
… 6. Berecz Levente, … 8. Tóth 
Etele. 2000-01: 4. Uhljár Ger-
gő. 1999 és idősebbek: 5. Mol-
nár Gergő. Lányok, 2004-05: 
12. Csengődi Csillag. 2000-01: 5. 
Szécsi Edina, 6. Körösfalvi Dóra, 
… 8. Gerzsenyi Luca. 50 m mell. 
Fiúk, 2002-03: 2. Berecz Leven-
te, 3. Ganyecz Zalán, 4. Molnár 
Fábián, … 8. Uhljár Viktor, … 
11. Tóth Etele. 1999 és időseb-
bek: 3. Molnár Gergő. Lányok, 
2004-05: 10. Csengődi Csillag. 
2000-01: 7. Körösfalvi Dóra, … 9. 
Szécsi Edina, 10. Pályi Petra. 50 
m gyors. Fiúk, 2002-03: 1. Ga-
nyecz Zalán, 2. Molnár Fábián, … 
6. Berecz Levente, 7. Uhljár Vik-
tor, … 13. Tóth Etele. 2000-01: 7. 

Uhljár Gergő. 1999 és idősebbek: 
5. Molnár Gergő. Lányok, 2004-
05: 14. Csengődi Csillag. 2000-
01: 7. Körösfalvi Dóra, … 11. Szé-
csi Edina, … 14. Pályi Petra, 15. 
Gerzsenyi Luca. 100 m vegyes. 
Fiúk, 2002-03: 1. Ganyecz Za-
lán, 2. Molnár Fábián, … 4. Be-

recz Levente, 5. Uhljár Viktor, … 
10. Tóth Etele. 2000-01: 2. Uhl-
jár Gergő. 1999 és idősebbek: 3. 
Molnár Gergő. Lányok, 2000-
01: 7. Körösfalvi Dóra, … 9. Szé-
csi Edina, … 11. Pályi Petra, 12. 
Gerzsenyi Luca. Pille-párbaj: 6. 
Ganyecz Zalán, Körösfalvi Dóra.

A Truczka Tamás által irányított ezüstérmes szarvasi együttes

Az UFC A-jelű csapata kimagaslott
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Ez történt 2013-ban
A Városszépítők képes számadása – válogatás Prjevara Péter képeiből

Szemléztük a Történelmi Emlékutat

Követtük a városrehabilitációt

Gyönyörködtünk a város parkjaiban

Kutat rekonstruáltunk

Parkot építettünk

Örültünk az ünnepnek

Cserjét telepítettünk
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